

Покупай и выигрывай!

Акция действует в период с 9 декабря 2022 года по 21 января 2023 года, при этом:

Регистрация участников акции (заполнение анкет участников акции): с 9 декабря 2022 года (с 13:00 включительно) по 20 января 2023 года (до 19:00 включительно).

Чеки, полученные до и/или после периода регистрации участников акции, в акции не участвуют.

Розыгрыш пройдет 21 января 2023 года в 15:00 до фактического розыгрыша.

Место проведения розыгрыша: фуд-корт ТЦ Южная Галерея.

Розыгрыш пройдет среди тех, участников акции, которые фактически присутствует на розыгрыше.

Срок проведения акции может быть изменен, с обязательной публикацией таких изменений на интернет-сайте ТЦ «Южная Галерея»: southgallery.ru и в социальных сетях ТЦ «Южная Галерея»: vk.com/yg_com

Отсчет времени при проведении акции происходит по московскому времени.

В Акции могут принимать участие только граждане Российской Федерации, дееспособные, достигшие возраста 18 лет, осуществившие **покупку одним кассовым чеком в период акции в торговых точках, участвующих в акции, путем наличного расчета или расчета по банковской карте, на сумму от 3 000 рублей (включительно) и зарегистрировавшие оригинал такого кассового чега (заполнившие анкету участника акции) на центральной информационной стойке ТЦ «Южная Галерея».**

Количество раз участия в акции не ограничено.

Режим работы администратора на центральной информационной стойке ТЦ Южная Галерея: каждую среду, четверг, пятницу, субботу и воскресенье с 9 декабря 2022 года по 20 января 2023 года, с 13:00 до 19:00

Режим работы администратора на центральной информационной стойке ТЦ Южная Галерея может быть изменен, с обязательной публикацией таких изменений на интернет-сайте ТЦ «Южная Галерея»: southgallery.ru и в социальных сетях ТЦ «Южная Галерея»: vk.com/yg_com

На 1 оригинал кассового чека выдается 1 анкета участника акции.

Анкеты участника акции с неразборчивой или плохо читаемой информацией не участвуют в акции и розыгрыше призов.

Участник акции несет ответственность за корректность, разборчивость, полноту и достоверность информации, указанной в анкете.

Помещение анкеты участника акции в специальный ящик для их хранения является подтверждением того, что участник акции ознакомлен с правилами акции и подтверждает свое согласие на участие в акции и согласен с правилами акции.

Участник акции, опуская анкеты участника акции в емкость для их хранения, тем самым дает свое согласие (разрешение) на предоставление организатору акции права на обработку (сбор, регистрацию, накопление, хранение, адаптацию, изменение, обновление, использование, распространение, обезличение, уничтожение и т.п.) персональных данных участника акции.

В акции не участвуют: чеки гипермаркета Ашан, чеки терминалов и аппаратов самообслуживания, чеки финансовых терминалов самообслуживания (в т.ч. банкоматов), чеки киоска по продаже лотерейных билетов, чеки за оплату услуг (химчистка, ремонт и обслуживание техники (в т.ч. компьютерной), автомобильная мойка, копирование и печать, ателье, ремонт часов и замена батареек, изготовление ключей, упаковка подарков, прокат детских машинок, т.п.), чеки за оплату систем нагревания табака (в т.ч. IQOS), табачной

продукции, кальянов, чеки за оплату товаров сезонных ярмарок, юридические лица, чеки, которые регистрируются в акции «Говорим на выгодном!» (т.е. участник должен выбрать, в какой Акции он участвует).

Победитель акции определяется следующим образом: из специального ящика для хранения анкет участников акции достается (членом комиссии) 1 анкета. Победителем акции будет являться тот участник (из числа присутствующих в месте розыгрыша), чья анкета будет поднята из ящика первой и данным участником будет предоставлен оригинал паспорта гражданина РФ, подтверждающий личность претендента и принадлежность ему выигравшей анкеты, а также оригинал кассового чека, данные которого будут совпадать с данными в выигравшей анкете.

В случае, если участник, определенный победителем, не предоставит данные, оригинал кассового чека и документы в течение 2-х минут, после определения победителя, розыгрыш продолжается, согласно правилам, а предыдущий участник признается не победившим.

Претендент, ответивший на запрос организатора и прошедший проверку на соответствие правил акции, признается победителем акции.

В случае, если победитель отказывается от получения приза или если победитель, после проведения проверки, не выполнил все условия участия в акции, приз разыгрывается в том же порядке, до определения следующего победителя.

Организатор не несет ответственности за невыполнение или ненадлежащее выполнение участниками акции требований по предоставлению информации для получения выигранного приза, возложенных на них правилами акции, а также действий, направленных на получение приза акции. Организатор не несет также ответственности за исполнение Участниками действующего законодательства РФ.

Условиями акции не предусмотрено хранение невостребованных призов. Под «невостребованными» понимаются призы нераспределенные между участниками или непринятые участниками (в т.ч. по вине участника), все невостребованные до 3 февраля 2023 года (до 17:00 включительно) призы, остаются у организатора, который может использовать их по своему усмотрению.

В случае отказа победителя от приза, согласно правилам акции, победитель не имеет права требовать от организатора и/ какой-либо компенсации, в т.ч. денежной.

Денежная компенсация по любому из призов и/или замена их на денежный эквивалент не производится.

В случае спорной ситуации, организатор имеет право отказать участнику в выдаче приза, в т.ч. если участник не может подтвердить факт совершенной покупки по кассовому чеку акции, в соответствии с правилами акции.

На призы акции не могут претендовать работники организатора акции, работники торговых точек, участвующих в акции, члены семей таких работников, а также работники и представители любых других лиц, имеющих непосредственное отношение к организации и/или проведению настоящей акции.